



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ПРВИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ
9-И-1576/2018
Дана, 23.08.2019.године
Београд, Булевар Николе Тесле 42а

C

ПРВИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ, и то судија Душан Зечевић, у извршном предмету извршног повериоца **Први основни суд у Београду**, против извршног дужника **Нелоски Неџата** из Београда, ради извршења принудне наплате дуга, донео је ван рочишта дана 23.08.2019. године следећи:

ЗАКЉУЧАК

ПРОДАЈУ СЕ покретне ствари извршног дужника пописане на записнику од 23.07.2019.године, према коме су код извршног дужника пописане и процењене следеће ствари:

ОПИС СТВАРИ	ПРОЦЕЊЕНА ВРЕДНОСТ
1) Телевизор марке "PHILIPS" са даљинским управљачем, 43иџа	25.000,00динара

На првом надметању почетна цена износи 60% од процењене вредности, а на другом надметању почетна цена не може бити нижа од 30% од процењене вредности.

Трошкови извршења падају на терет извршног дужника.

Прво надметање за продају покретних ствари обавиће се :

- јавним надметањем које ће се одржати **30.09.2019.године, у 11:00 часова**, у стану извршног дужника у Београду, Ул. Вишњиџка бр.107.

Пописане ствари могу се видети у стану извршног дужника пре почетка продаје.

Понуђач са највећом понудом дужан је да плати цену за покретну ствар одмах након објављивања резултата јавног надметања, а ако понуђач не плати одмах по позиву суда, други понуђач ће бити проглашен купцем и платити ону цену коју је он понудио, а исто правило се примењује и на остале понуђаче.

У случају да ниједан од понуђача са одговарајућом понудом не уплати цену одмах по позиву суда, суд односно извршитељ ће поступити у складу са чланом 97 Закона о извршењу

и обезбеђењу.

Купац преузима покретну ствар од судског извршитеља по исплати цене.

Заинтересовани купци су обавезни да пре одржавања јавног надметања уплате на име јемства 10% од почетне цене процењене вредности покретне ствари на рачун депозита суда број 840-264802-55 са напоменом "јемство за учествовање на јавном надметању у предмету пословни број „9-И-1576/18".

Заинтересовани купци су дужни да на јавно надметање доставе доказ о уплаћеном јемству, а лица која претходно нису положила јемство не могу учествовати на јавном надметању.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог закључка није дозвољен приговор.

СУДИЈА,
Душан Зечевић с.р

Тачност отправка тврди и оверава

